

Часть 1.

Однажды летом после экзаменов в школе я приехала к бабушке в деревню. Мне тогда было 17. Могу немного описать себя, у меня красивые стройные ножки, красивая попа, небольшая грудь, волосы длинные темные, и конечно вниманием мальчиков я обделена никогда не была. Наша деревня находится недалеко от Саратова, довольно большая, и летом там жарко. Друзей у меня там не было, т. к. я туда приезжала ненадолго летом. В тот день у нас дома было много родственников, с которыми мне было скучно, и я решила пойти прогуляться. Я шла по улице, на ней сидели только бабульки на лавочках перед домами, и как всегда сплетничали. Впереди показалась речка, и от туда доносились голоса купающихся детей. Когда я подошла ближе, и с неё повеяло прохладным ветерком, мне очень захотелось искупаться, но на мне под платьем были только кружевные трусики, в которых купаться перед кем-то совсем не хотелось, а возвращаться обратно домой под полящем солнцем показалось чем-то невообразимым. Я прошла в доль берега, пока купающиеся не скрылись в дали, скинула с себя платье с трусиками, посмотрела по сторонам, и никого не увидев, забежала в воду.

Я первый раз купалась голой (не считая детства). И было немного не по себе, и тем более я боялась, вдруг меня кто-то увидит. вода была прохладной, и мне показалось что я в раю. Тот факт, что на мне ничего не было, и я всем телом ощущала воду, добавляло эмоций. Из воды выходить совсем не хотелось, и через некоторое время я привыкла к тому, что на мне ничего нет, и это даже стало меня немного заводить. Но тут произошло непредвиденное — в дали послышались голоса парней. Я подумала, что ничего страшного, они ведь не увидят с берега, что на мне ничего нет. Через некоторое время я их увидела, это были 3 парня, лет по 20, все коротко стрижены, красивые, одеты были только в шорты. Загорелая кожа, накаченные плечи. В руках у одного из них была бутылка пива, они шли в доль берега в сторону деревни и о чем-то весело разговаривали. Когда они проходили мимо, посмотрели на меня, ухмыльнувшись, и тут один из них закричал

— Да тут её платье и трусы! Да на ней ничего нет, она купается голышом!!они остановились и заржали, и стали кричать пошлости — Вылазь сучка!! — Давай, покажи нам свои сиськи!

А я хотела провалиться от стыда, и я не знала, как дальше поступить. Но дальше всё стало ещё хуже! Один из них схватил мои вещи и куда-то быстро побежал! А остальные только ржали — Стой! — прокричала я, и в панике выбежала из воды, в надежде остановить хама, закрыв грудь и киску руками, но парень с вещами уже скрылся, а оставшиеся вели себя как животные, тыкали на меня пальцем и ржали, а я как дура стояла перед ними, по колена в воде, совсем голая и прикрываясь только руками. Уже через минуту тот падлец вернулся, но уже без моих вещей

— Хуй ты свои вещи увидишь теперь, будешь гулять голой! — сказал он, и ржал. — Придурки, верните! у вас будут проблемы! — Проблемы сейчас у тебя, а у нас всё в порядке — сказал другой, и они опять заржали.

А я стояла голая, как дура, перед незнакомыми парнями, и не знала, что делать, потому что понимала, что искать вещи в кустах или где-то, где их могли спрятать я могла вечно, да ещё и на глазах парней, вернуться домой в таком виде, это вообще нереально, потому что дом

находился в середине деревни, да ещё и в доме полно родственников, и что они все подумают, если увидят в таком виде! — Мальчишки, ну пожалуйста — просила я, продолжая закрываться руками, а они сидели уже на корточках, явно никуда не собираясь уходить, видимо их эта ситуация очень забавляла. — Бля, у меня на эту суку встал! — Сказал один из них, другие ничего не стесняясь тоже мяли свои достоинства руками в шортах. — Сучка, всё просто, ты можешь идти в таком виде, откуда пришла, а можем мы тебе вернуть твои тряпки, но ты будешь послушной девочкой — сказал, самый высокий. Меня разрывало от стыда, а парни вели себя по хамски и только ржали, и продолжали — Так что сучка замолчала, будешь послушной? Я не знала, что делать, и подумав, скромно закивала головой, так как понимала, что лучше сейчас перетерпеть минуту позора, чем потом ещё больше. — Для начала встань нормально и подними руки! — Я послушно встала, но руки были как прилеплены, и я не могла ничего сделать. один из них, блондин, подошел ко мне, и с силой развел в стороны руки, они опять заржали и впились взглядами в мою промежность, нагло рассматривали меня. Блондин шлепнул меня по попке, развренул к ним боком, они продолжали торащиться на меня, высокий уже спустил штаны и достал свой член. он уж стоял колом, был сантиметров 17, к удивлению всё было там гладко, и мне хоть и было стыдно, и я опустила голову, но не могла не смотреть на него. Блондин толкнул меня в сторону высокого, а тот добавил — Покажи, что умеешь, шлюшка.

Я упала на четвереньки перед ним, они уже все скинули свои шорты, у них у всех стояли их колья, они меня обступили, и я чувствовала себя последней шлюхой. Высокий взял меня за голову, и прижал её к своему члену, я чуть-чуть поупиралась, но вспомнив свою ситуацию, поддалась, сначала начала рукой ему подрачивать, а потом взяла член в рот. Я впервые разбрала в рот член парня, поэтому делала всё очень робко, но высокий помогал мне своей рукой, насаживая мою голову себе на член, а парни продолжали кричали унижительные пошлости, а мой стыд, стал сменяться диким возбуждением. Я сосала как шлюшка, красивому парню, а двое других стояли рядом, и дровичили, в ожидании своей очереди. У меня между ног всё уже горело, я начинала входить во вкус, и уже сосала, как мне казалось, более умело, но мне было стыдно начать самой ласкать свою девочку, потому что это мне казалось верхом унижения, и только похотливо вертела задом и терпела. Один из них явно заметил это, стал шлепать меня по попе, трогал меня между ног, потом мою дырочку. Я не выдержала, начала постанывать, и сама стала теребить свою киску. Они заржали.

— О! Да посмотри на нашу скромницу, она оказывается похотливая сучка, а не скромница! — Пусть нам доставляет удовольствие а не себе — сказал кто-то, и блондин, который теребил мою попку, взял обе мои руки и завел за спину, чтобы я не могла ласкать себя, а меня это только ещё больше заводило, и я уже в открытую стонала. Затем блондин насадил мою попку на свой кол, и стал трахать мою попку. Я взвизгнула, от того, что почувствовала сначала резкую боль, но высокий опять насадил меня на свой член, и они стали вдвоём иметь меня. Я сосала член, меня трахали в попку, а рядом сидел третий парень, с рыжими волосами и дровичил. Я была шлюхой, но мне это все больше и больше начинало нравиться. Тут высокий, которому я делала минет, схватил меня обеими руками за колову, несколько глубоких толчков и я почувствовала как в небо ударил горячий поток спермы, от которого я чуть не подавилась. Высокой обмяк, и с глубоким вздохом упал на спину. А я не успела прийти в себя, как меня грубо за волосы схватил рыжий, и начал насаживать на свой член. Я потеряла полностью волю. И со мной можно было делать всё что угодно. Меня перевернули на спину, и

рыжий с блондином поменялись местами, рыжий поднял руками мои ноги, и прижал мои колени к груди, и стал иметь меня в мою попку, которая с непривычки уже горела, а блондин сел чуть не на лицо и заставил сосать ему яйца. У него, как и у высокого там было всё гладко, и я начала сосать и лизать ему его яички, а затем и член, который только что был в моей попке, потом он несколько раз вздргнул и поток спермы вырвался мне на лицо, и блондин сел на землю рядом. Рыжий, тоже закончив с моей попкой бурно кончил мне на лицо, часть спермы попала на губы, и я слезала её и облизала его член. И тут же мою попку уже начал насаживать на свой кол высокий. Так продолжалось не меньше часа, они по очереди трахали меня то в рот, то в попку, кончая на лицо или волосы, и по всякому переворачивая меня, а я уже ниче не стеснялась, а сосала и стонала во всё горло, потеряв счет времени. Опомнилась только когда, мне кинули в лицо платье. — Забирай свою тряпку шлюха, сказал рыжий, и кинул платье. Они сидели все на траве, довольные. А у меня было всё лицо и вся голова в сперме. Я поняла, что пора бежать домой, а то сколько уже времени я «гуляю», скоро родные начнут волноваться, я начала умываться в речке и пытаться себя привести в порядок. — Пойдешь домой без трусиков шалава, шлюхам они не нужны. — А ещё мы снимали на сотовый как ты любишь сосать, и обязательно покажем всё твоей бабули, ты ведь из 21 дома? Они опять заржали, а я вытаращила глаза. — Ну ты хорошая соска, я думаю мы договоримся, будешь себя хорошо вести, и ни у кого проблем не будем. Я ничего не стала отвечать, а только умывшись накинула своё платье, которое еле прикрывало бедра, и пошла домой.

Часть 2.

Я была уже второй день в деревни у бабушки, и произошедшее вчера на речке у меня не выходило из головы. мне было страшно, что парни, покажут бабушке видео или фото с сотового телефона, или что кто-то узнает о том, что произошло вчера на речке. В голову лезли дурацкие мысли, думала даже, что они как-нибудь найдут меня в контакте и выложат эти фотки там, и все мои друзья всё увидят и узнают. Я даже боялась выйти из дома, чтобы не встретить этих придурков. С другой стороны, я вспоминала моменты встречи с этими парнями. Вспоминала их члены, как они входили в меня, вспоминала их унижительные слова, и меня накрывало возбуждение. Я пыталась выкинуть это из головы, но ничего не получалась. Я понимала, что это не правильно, что наверное не надо было соглашаться, и надо было поступить как-то по другому, а я поступила как тупая деревенская шлюха. Короче я сидела дома, кусала ногти и не знала, что делать.

Наступил вечер, родные сидели в зале за столом, ели, пили, всем было очень весело. Я посидев с ними, опять пошла смотреть телек, показывали дом 2. Я не сразу поняла, когда стал раздаваться какой-то звук, что это. Только прислушавшись я поняла, что это из окна, выглянув туда, я оцепенела — там стояли те парни! Я отпрыгнула от окна и спряталась, сердце заколотилось в груди. Окно выходило на центральную улицу, и парни стояли за забором и кидали камушки. Я отошла от окна подальше, а они продолжали кидать их ещё усерднее, явно меня заметив.

Надо было что-то делать. Я выглянула в окно. Парни, увидев меня, начали улыбаться и махать рукой, чтобы я вышла. Я показала жестом, чтобы они были тише. Уходить они никуда не собирались. Я очень боялась, что их увидят родственники, поэтому быстрее хотела их прогнать как-нибудь. Я незаметно пробралась в прихожую, отдела шлепки, и вышла во двор. В спешке, я даже ничего на себя не надела, и на мне была только большая футболка. Увидев за забором парней, я им стала показывать пальцем у виска

— Что вам надо?! Вы придурки!

— Хаха, привет, давно не виделись — сказал один из них, растягиваясь в улыбки

— Что вам надо? Хотите чтобы я милицию вызвала?

— Милиция? О чем ты, ты не у себя в городе — смеясь, ответил один из них

— Милиция в 5 км от сюда, и то врядли они сюда из-за пустяка поедут... да и наверное им будет интересно увидеть это, и кого ещё из нас они заберут — ответил смеясь второй

— Точно, тебя и заберут, мы скажем что ты приехала из города и занимаешься проституцией

— и они заржали

В руках у одного из них был сотовый, и там я увидела фотку с моим участием, от которого я машинально оглянулась, чтобы убедиться что никто сейчас не смотрит.

— Идиоты! Спрячьте телефон, вдруг кто-то увидит!

— Ооо! А мы собирались как раз твоей бабули все показать, а тут ты...

— Чего вам надо?! Давайте вам заплачу, и вы удалите их — предложила я им.

— Такой разговор мне больше нравится... но у нас есть к тебе более выгодное предложение — сказал высокий парень.

— Тем более смотри как крошка оделась, как раз к нашему визиту решила не одевать ничего лишнего, и смотри как сосочки торчат — сказал рыжий и ущипнул меня за сосок, я ударила его по руке, опустила глаза, и на самом деле, видимо из-за прохладного воздуха прямо через футболку выступали соски.

— короче шлюха, пошли с нами — сказал высокий, взял меня за руку и потащил за собой.

Я попыталась отдёрнуть руку, но он сильно сжал её и дёрнул на себя, зло добавив:

— Че рыпаешься? Позвать твою бабулю? — я этого конечно не хотела, они и сильнее меня, как-то привлечь внимание уж точно мне не хотелось, учитывая, что случилось на речке, и я жалобно залепетала:

— Ребят, ну можно я хотя бы в дом сбегаю, надену, что-нибудь, ну пожалуйста?

— Ты че, дура, а сразу не могла одеться? — сказал высокий.

— Да ты и не у себя в городе, всем похер что на тебе, да и нихера не видно на улице — добавил, лыбясь, рыжий.

После этих слов высокий потащил меня по улице, рыжий поплелся ухмыляясь сзади. На улице на самом деле было очень темно, и впринципе ничего не видно. Мы не успели пройти и 20 метров, как Рыжий задрал мне футболку, и увидев, что под ней ничего нет, радостно закричал.

— Ого! смотри, сучка то реально подготовилась.

Высокий обернулся, тоже приподнял футболку, и уставился на мою киску, заржал. Я покраснела, хоть этого не было в темноте видно. Мы дошли до дома одного из них, обошли его и зашли в какой-то сарай.

После разговора, они решили, что со мной нужно не спешить, типа ночь длинная, «наиграемся», и высокий просто решил подготовить меня к приходу кого-то ещё из магазина. Он с меня снял футболку, и кинул её куда-то на сеновал. Я робко стояла, только закрыла грудь руками, и опустила в низ глаза. Они по очереди похлопали по попе и полапали между ног. — сначала надо будет побухать, а потом ей займемся, а ща надо её куда-нибудь привязать, а то будет мешаться — сказал высокий.

Они нашли веревку, связали за спиной руки, и привязали к столбу напротив стола. Ждать долго не пришлось, и почти сразу как они закончили, послышался грохот, хохот, и в сарай

ввалилась компания из 5 человек. Я вытаращила на них глаза, так как такого я не ожидала. Я стою голая перед ними, привязанная, только и успела подумать про себя, что ночь будет жаркой, как они побросали пакеты с покупками, сразу все уставились на меня, стали ржать, говорить, что-то вроде «вот так сучка», «а к приходу вы уже все подготовили», они обступили меня и начали в 10 рук лапать и шлепать меня. Кто за грудь, кто по попке, несколько рук мешаясь друг другу было между ног, кто-то шлепнул по щекам, кто-то засунул пальцы в рот, чьи-то пальцы орудовали уже в киске, чей-то палец проник в попу, а я только и могла вертеться из стороны в сторону. Больших усилий стоило парням оторвать эту ораву от меня, чтобы усадить всех за стол, и после объяснений, все согласились, что водка важнее, «а тупая пилотка никуда не денется».

Все уселись за стол, и компания начала выпивать. Первый тост был конечно же за тупую дырку. Но только выпив, как первый же претендент на мои дырочки встал с места и направился ко мне, со словами «Ух, не могу больше ждать». Им оказался парень, невысокого роста, бритый, немного полненький, в спортивных трениках, которые он почти сразу снял, оставшись в одной майке. Он подошел ко мне, несколько раз больно шлёпнул по попе, ему это доставляло явно огромное удовольствие, потом он, взяв рукой за шею, нагнул, оказавшись сзади меня, потёр мою промежность, и начал в меня входить. Все это отметили дружным радостным криком. Его член был сначала ещё не полностью напряжен, но почти сразу, после нескольких толчков стал твердым. Трахавший меня, отметил что у меня узенькая пиздёнка. Все заржали, и решили за это выпить. Через какое-то время толстый сделал несколько сильных толчков и остановился.

Я же хотела продолжения, т. к. не смотря на ситуацию, начала немного получать от всего удовольствие. Посмотрев на остальных, я поняла, что ждать они уже не хотели, и решили трахать меня по двое. И двое счастливых, уже снимая свои шорты, подошли ко мне. Один из них бесцеремонно взяв за волосы, опустил лицо к своему члену, который уже стоял, и я взяла его в рот. Он держал меня обеими руками за волосы, и начал интенсивно двигать тазом, вгоняю свой член мне в ротик, так что мне оставалось только сильнее сжимать его орудие губками. В этот момент второй уже входил в меня сзади. Член одного из них бился мне прямо в небо, иногда проскакивал глубоко в горло, от чего у меня появлялись рвотные позывы, но сделать я ничего не могла, так как голову мне крепко держали, а руки были привязаны. Второй же трахал меня в киску.

Когда эти двое закончили, их сменили следующие. Меня продолжили трахать, я уже не обращала внимания на то, кто меня трахает. Один вставлял свой член мне в рот. С другой стороны я почувствовала палец в попке, прокладывавший «дорогу», после чего почувствовала там член. И хоть меня на речке уже трахали в попку, всё равно это было неожиданно и я взвизгнула, когда он толчком вошел в меня. Меня трахали так поочередно довольно долго и совсем бесцеремонно, щипая за соски, больно шлёпая по попке, и кончая прямо на лицо, на спину и куда придётся.

Каждый трахнул меня не меньше двух раз, пока ребята не насытились. Я еле стояла вообще без сил, только чувствовала, что между ног всё ноет. Немного отдохнув, выпив ещё ребята, стали решать как дальше со мной можно развлекаться, ведь ночь то ещё только начинается. Меня отвезали, связали за спиной руки, и бросили на пол. Дальше до самого утра парни придумывали различные игры. Так им трахать меня надоело. И чем больше они выпивали, тем изобретательнее становились.

Меня заставляли отсасывать с закрытыми глазами и угадывать кто это, а если я ошибалась, то меня сильно били ремнем несколько раз по попе, а количество ударов определяли вытягивая карты. А т. к. я ошибалась почти каждый раз, то попка довольно скоро стала красной.

Потом они разложили во круг всё что только нашли в сарае: бутылки, швабры и вращали в центре бутылочку. На какой предмет она указывала, то я сама должна была в себя засунуть, либо мне помогали, если у меня не получалось. Так мне пришлось несколько раз сесть на бутылку из под водки, так что она побывала у меня и в попе и в киске (не полностью конечно), в измученную попу мне довольно глубоко засунули рукоятку швабры, кто-то нашел коробку с прищепками. Когда бутылочка указала на них, то на меня понацыпляли все эти прищепки. На соски, что было очень больно, на живот, и на киску, что было вообще больно, и я чуть не закричала, и их сняли.

Потом они вытягивали карты, и кто вытягивал даму пик, тот загадывал желание, что я должна была сделать или сам делал со мной что захочет. Так мне досталось ремнем и по попе, и между ног, и по груди. Один пытался проверить, можно ли девушку довести до оргазма анальным сексом, и чтобы проверить засовывал мне в попу швабру. Я даже пыталась сымитировать, чтобы он прекратил. Одному захотелось, чтобы я полизала его попу. Когда один парень уснул, мне сказали сесть ему на лицо, как будто он мне кунилингус делает, и даже сказали поерзать киской по его губам, и сфоткали это. В завершении меня вывели во двор, посадили на коленки и все дружно на меня пописали.

К утру парни уже совсем упились, кто-то уже спал, остальные тоже выключались. И я смогла развязать веревку, нашла свою футболку, перед уходом немного задержалась, чтобы удалить с мобилок свои фотки и поковыляла домой, пока меня не начали искать.